



#### Menu Ham Beer

https://it.menulist.menu
Via Del Faro, 172, 72015 Torre Canne Italia, FASANO, Italy
(+39)0808894025









Su questo Sito troverai il completo menu di Ham Beer da FASANO. Attualmente ci sono 16 portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con piacevole tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto. Se hai appetito per la piccante arte culinaria sudamericana, sei nel posto giusto: saporiti menù, cotti con **pesce**, **specialità di mare e carne**, ma anche mais, fagioli e patate sono sulla carta, Puoi concederti una pausa al bar con una *appena spillata* o altri drink alcolici e analcolici. Di solito, i **burger di questo ristorante** vengono serviti come piatti forti insieme a contorni come patatine fritte, insalate o patate a spicchi, Inoltre, il elenco delle bevande di questo gastropub offre una buona e soprattutto grande gamma di birre della regione e del mondo, che vale decisamente la pena provare.

# Menu Ham Beer



#### Insalate

**INSALATA DI POLLO** 

#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

Pollo\*

**ALI DI POLLO** 

## Spiriti

**AMERICANO** 

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

## Antipasti

**ALI** 

#### **PATATINE FRITTE**

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANINI** 

**SANDWICH** 

**HAMBURGER** 

**INSALATA** 

## I piatti sono preparati con

**POLLO** 

**FORMAGGI** 

**POLLO ANANAS** 

**MANZO** 

**PATATE** 

# Menu Ham Beer



# Ham Beer

Via Del Faro, 172, 72015 Torre Canne Italia, FASANO, Italy Orari di apertura:

